10030403 10034736 10034794 10034795

WALDBECK

Ventura

Wdzek reczny







Szanowny kliencie,

Gratulujemy zakupu tego produktu. Przed uzyciem produktu

nalezy doktadnie przeczytac instrukcje obstugi, a nastepnie

przestrzega¢ podanych w niej zasad, aby uniknagé
uszkodzenia produktu. Gwarancja nie obejmuje zadnego
uszkodzenia spowodowanego nieprzestrzeganiem podanych

w instrukcji obstugi zasad i uwag. Zeskanuj nastepujacy kod

QR, aby uzyska¢ dostep do najnowszej instrukcji uzycia oraz
do dalszych informacji o produkcie.

SPIS TRESCI

Montaz tylnej osi 8
Montaz przedniej osi 9
Montaz kétek 11
Montaz uchwytu 12
Montaz $cianek bocznych 12

PRODUCENT & IMPORTER (UK)

Producent: Chal-Tec GmbH, Wallstrasse 16, 10179 Berlin, Niemcy

Importer do Wielkiej Brytanii:
Chal-Tec UK limited

Unit 6 Riverside Business Centre
Brighton Road

Shoreham-by-Sea

BN436RE

United Kingdom



LISTA CZESCI

Spodnia $cianka

Lewa $cianka boczna

Prawa Sianka boczna

Przednia $cianka

Tylna $cianka




6 S Mata 1
7 Koétko 4
8 Whktadka 1
9 Wspornik tylnej osi 2
10 Mocowanie tylnej osi 1




11

12

13

14

15

Srodkowe mocowanie
przedniej osi

Mocowanie uchwytu

Widelec

Plastikowy tacznik

Uchwyt




16 Sruba M8X18, 13
Podktadka, Nakretka

17 Sruba M8X25, )
Podktadka, Nakretka

18 Sruba M8X60, 1
Podktadka, Nakretka

19 Podktadka M11, Sruba 1

20 Podktadka M12, 4

Nakretka samokontrujaca
Sruba do montazu na $cianie,
21 Podktadka M7, 4
Zawleczka




MONTAZ TYLNEJ OSI

1. Potdz spodnig $cianke (1) do géry nogami.

2. Umies¢ na niej (1) wspornik tylnej osi (8). Wywierc¢ otwory we wsporniku
tylnej osi (8) tak, aby byty wyréwnane z otworami w tylnej czesci spodniej
Scianki (1). Wt6z Sruby (16) w otwory na dole. Na korcach $rub zamontuj
podktadki (16) i nakretki.

3. Umies¢ lewy koniec mocowania tylnej osi (9) po lewej stronie wspornika
tylnej osi (8), kierujgc przyspawane obejmy dystansowe na zewnatrz.
Powtérz ten krok po prawej stronie.




4. Dopasuj otwory na ptaskich koricach lewej strony mocowania tylnej osi (9)
z otworami w spodniej $ciance (1). Wtéz sruby (16) od spodu spodniej $cianki
do wyréwnanych otwordw. Umiesé podktadki (16) na Srubach i na kazda
nakrec¢ nakretke (16).

MONTAZ PRZEDNIEJ OSI

L. Przymocuj wspornik przedniej osi (10) do przedniej czeéci spodniej $cianki (1).
Dopasuj otwory. Umies¢ podktadki (16) na srubach i na kazda nakre¢ nakretke
(16).




10

2.

3.

Umies¢ widelec (13) na wsporniku przedniej osi (10), wsuwajac Sruby widelca
przez otwory we wsporniku osi (10).

Umies¢ jeden koniec mocowania srodkowej osi (11) na $ciance spodniej (1),

a drugi koniec na wsporniku przedniej osi (10). Dopasuj otwory we wsporniku
przedniej osi (10), mocowania $Srodkowej osi i widelcu (13) i wt6z od dotu

do nich Sruby M8x25. Umies¢ podktadki na srubach (M8) i nakreé¢ na nich
nakretki M8 (17). Drugi koniec zamocuj za pomoca 2 zestawow Srub M8x18,
podktadek M8 i nakretek (16).




4. Umies¢ mocowanie uchwytu (12) na mocowaniu przedniej osi (10). Dopasuj
otwory i zabezpiecz wszelkie elementy za pomocg 3 zestawdw $rub M8x18,
podktadek M8 i nakretek (16).

MONTAZ KOtEK

1. Umies¢ kétka (7) na koricach wspornikéw przedniej i tylnej osi (10 i 88).

2. Zamontuj podktadki i nakretki samokontrujgce (20) na korcach kétek.

11



12

MONTAZ UCHWYTU

1. Odkre¢ éruby i nakretki M8x60 (18) z plastikowego tacznika (14). Wtdz
koniec uchwytu (15) do tacznika (14). W uchwycie i na tgczniku wykonaj
otwory, ktére beda do siebie pasowac.

2. W16z uchwyt (15) wraz z tacznikiem (14) do widelca (13). Otwory w uchwycie i
tgczniku powinny do siebie pasowac. Wtdz sruby M8x60 w otwory i dokrecié¢
je za pomoca nakretek samokontrujacych (18).

MONTAZ SCIANEK

1. Ustaw wodzek w pozycji pionowej.




2. Trzymaj otwory w prawym panelu bocznym (3) réwno z otworami po prawej
stronie wdzka. Wtéz Srube mocujaca (21) w otwor i kazdg Srube zabezpiecz
za pomocg zawleczki.

4. W16z plastikowg mate do podstawy wozka.

13



14

5.

6.

7167 lewa (2) i tylng Scianke (5). Podnie$ dZzwignie blokujgca z tytu wdzka tak,
aby pasowata do drazka bocznej $cianki.

Powtodrz te kroki takze w pozostatych rogach wézka.











